

线索大奖

1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



“二百学生青岛打工遭遇欠薪”追踪

各高校将帮学生讨薪维权



本报5月10日讯(记者化玉军) 9日,本报B05版报道了日照大学城二百多名学生青岛打工遭遇欠薪一事。9日和10日,记者联系了曲阜师范大学、山东水利职业学院和日照职业技术学院,三校相关部门均表示,会

进一步核实学生打工受骗情况,积极为学生维权。

9日下午3点,记者来到曲阜师范大学,在仔细看了本报的报道后,该校学团工作办公室负责人表示学校将对此事非常重视。

他说:“之前我们也处理过学生因打工被骗的事情,学校也积极帮忙进行了处理,这件事牵涉的人数比较多,不是个例,学校会进一步核实学生名单,进行帮助。”

记者向办公室提供了三名招工学生的姓名,一工作人员发现其中两人与该校管理学院的两名学生的姓名相符。随后学团工作办公室工作人员带记者来到管理学院相关负责人的办公室。

记者看到,两名学生正在此办公室,管理学院这位负责人告诉记者,这两名学生的名字和记者提供的招工学生的姓名相符,他正在进行核实。

这名负责人表示,如果姓名相符的两名学生确是招工代表,该学院受骗学生也将会很快找出来,学院将会积极联系受骗学生,帮助学生维权。

“从目前来看,受骗学生的工资具体在谁手里,还不清楚,可能是鑫凯劳务公司截留了,也可能是学生招工代表上一层的那个徐姓朋友截留了,需要进一步核实,学院会进一步调查,帮助学生

维权。”该负责人说。

记者随后来到山东水利职业学院,该学院学生工作处主任听完记者反映的情况后表示,学校会通知各个院系老师,寻找受骗学生,核实相关信息,积极帮助学生维权。

10日上午,在日照职业技术学院学生工作管理部门接到记者反映后也表示在找到受骗学生后,一定会去帮助学生讨回应得的工资,维

护学生权益。

10日下午,曲阜师范大学管理学院的前述负责人表示,管理学院的两名学生确实都是受骗学生的招工代表。他告诉记者,两名学生正在统计所有受骗者的名单,很快就能统计出来。

“因为涉及到大学城好几所学校,统计名单出来后,我们争取联合其他学校的学生工作处,聚在一起,共同商讨解决办法。”该负责人说。



轿车追尾挖掘机

9日晚9点40分,在连云港路与临沂路交汇处,一辆江苏籍的黑色轿车撞上了正在行驶的挖掘机的尾部。

记者在现场看到,黑色的轿车的头部已被撞得粉碎,撞坏的零件散落了一地。据介绍,当时轿车内有4人受伤,已被送往医院接受治疗。截至记者发稿时,有一人已经出院。(请读者李先生领取线索费50元)

本报记者 彭彦伟 摄影报道



俩面包车街头相撞

10日下午4点左右,在日照市海曲西路合村附近的海曲西路上两辆面包车相撞,车头均发生严重变形。

现场一名目击者介绍说,当时两辆车一前一后从东向西行驶,其中前面的车试图右拐,后面的车从左侧逆行超车,结果跟前边的车撞上了。所幸事故未造成人员伤亡。

本报记者 刘涛 彭彦伟 摄影报道

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

“700000家庭的信赖” 朗逸感恩惠享季盛装开启

——共贺朗逸销量突破70万,开启你的朗逸生活



日照乾通4S店朗逸大量现车促销,最高钜惠10000元!

LAVIDA 朗逸

——逸享非凡——

上海大众汽车客户服务热线: 400-820-1111 产品网站: www.svw-volkswagen.com

买上海大众汽车 到奎山汽车城

上海大众汽车 销售热线: 0633-8800888 日照乾通4S店 服务热线: 0633-8769666 地址: 日照奎山汽车城 莒县直营店: 0633-6899888 五莲直营店: 0633-5239678



Das Auto.